

Iliana, 44 года https://globerland.com/user/11236

Город проживания: Италия, Генуя

Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение) Русский - родной

О себе

...Только творя мы можем почувствовать все то счастье, которое дает свободный труд!

Именно эта цитата полностью характеризует меня,мой стиль жизни и понимания своей профессии. Жить в Италии и работать гидом -для меня по истине счастье. Этим счастьем я хочу и поделиться с вами. Дорогие и Уважаемые Туристы мне многое хочется сказать о себе, об Италии,но знаю ,что эту саморекламу интересно читать не всем и не всегда......а вот пару юмористических слов о туризме вы с удовольствием прочитаете, поднимите себе настроение и напишите мне, если решите провести ваш долгожданный отпуск в Италии в моей компании!

"Работаю туроператором. Наши туристы, только что, прислали мне СМС: □ Спасибо! Нам так классно отдыхается в ИСПАНИИ! □ ... Написать им, что они в Италии... или не надо?"

"Итальянцы совсем не боятся землетрясений. Чем больше развалин — тем больше туристов!"

"Жена приходит домой и говорит мужу: — Дорогой, доктор мне сказал, чтобы полностью вылечиться, нужно провести месяц на море в Италии и месяц на горнолыжном курорте в Альпах, Как ты думаешь, куда мы с тобой отправимся в первую очередь? — К другому доктору."

И на этой позитивной ноте хочу сказать....предоставляю полный спектр услуг туристического обслуживания для русскоговорящих туристов по Северной Италии...(Certificato di Attribuzione del numero di Partita IVA 02116140993 от 27.04.2010 г.)

Жду вас в Италии на любое количество времени и в любое время года!

Отвечу на любые интересующие вас вопросы и с удовольствием организую экскурсионные программы из Генуи по всей Лигурии!

Ваш Гид-Переводчик по Северной Италии, Илиана!

Услуги

Перевод письменный

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Я придерживаюсь Демократичной Ценовой Политики.

Стоимость моих услуг зависит от различных компанентов, от времени, транспорта, вида услуги *экскурсия или тур, перевод синхронный или письменный, одним словом все обсуждаемо. в процессе переписки и составления вашей индивидуальной прграммы, мы обсудим и цены. Стартовой ценой можно считать 10 евро за письменный перевод одной странички, до 65 евро в час за обзорную авто экскурсию из Генуи в Монако.

Уважаемые туристы пожалуйста при запросах уточняйте все детали, так как из этих деталей и складывается окончательная цена вашего Отдыха.

Туристические услуги

Экскурсионные программы составляются исключительно индивидуально для каждого конкретного случая.

Мое направление это Лигурия и Лазурный Берег.

Стартовой точкой экскурсий и всех моих услуг можно считать город Генуя, так как это город моего проживания.

Я работаю в таких городах как:Ля Специя,Поротовенере,5земель,Рапалло,Кьявори,Камольи,Рекко,Сори,Санта Маргарита Лигуре,Портофино,Сан Фрутозо,Генуя,Альбенга,Алассио,Буссана Векья,ДольчеАква,Априкале,Княжество Себорга,Бордигера,Савона, Сан Ремо,Вентимилья,Княжество Монако,Ницца и Канны.

Образование

Università Di Genova

Опыт работы

7 лет

Дополнительно

• Наличие автомобиля

Перейти к профилю

https://globerland.com/user/11236

2/3



GloberLand.com - Переводчики и гиды за рубежом. +7 499 350-88-78 (10:00 - 20:00 MCK) help@globerland.com

